
 

Ergebnisprotokoll der Sitzung des Gemeinde Leitungsteam (GLT) der Gemeinde 
Hlst. Dreifaltigkeit vom 25.03.26 

Beginn: 19:00 Uhr 

Anwesend:  
Herr Klaus Erbrich  
Herr Wolfgang Kretschmann  
Frau Barbara Schulte Rosier (als Vertreterin des KV)  
Frau Jutta Rogold  
Herr Wilhelm Kurt  
Frau Hedwig Franz 
 
Entschuldigt: 
Frau Marion Kamberg 
Herr Dr. Grenzmann 
 
Gast: 
Brigitte Kurt 
 
 
Vorab der Tagesordnung gilt es, einen besonderen Dank an Annemarie Brüggemeier, Konrad 
Dickhaus und Christoph Ramb auszusprechen. Die Orgel Meditation „Vertrauen“ vor Beginn der 
GLT-Sitzung in der Fastenzeit setzte das Fest „Mariä Verkündigung“ in ein besonderes Licht und 
war durch Vorbereitung und Ausführung mit ausgesuchten Texten und Orgelspiel eine echte 
Bereicherung 
 
Top 1 Angebote zu Ostern in Hlst. Dreifaltigkeit  
Die Vincenz-Brüder können in diesem Jahr den Kreuzweg am Karfreitag um 10 Uhr in unserer 
Kirche nicht organisieren. Damit dennoch am Karfreitag in unserer Kirche der Kreuzweg 
stattfinden kann, hat Wolfgang Kretschmann einen Kreuzweg ausgearbeitet, der an Karfreitag 
unter Mitwirkung des GLT-Teams gebetet wird.  
  
Hedwig Franz hat 50 Karten zur Verteilung an die Besucher der Hl. Messe am Ostersonntag im 
Pfarrbüro bestellt. Die Karten sollen in der Woche vor Ostern noch ankommen. Auf Vorschlag von 
Hedwig wird ein persönlicher Gruß des GLTs in die Karte gelegt. Hedwig wird einen Text 
formulieren. 
 
Nach der hl. Messe am Ostersonntag sollen an die Besucher wieder Ostereier verteilt werden. Im 
letzten Jahr wurden 90 Eier (für die Messe am Ostermontag) gekauft.  Dieses Jahr sollen 80 Eier 
besorgt werden. Klaus Erbrich wird die Eier kaufen und zum Gottesdienst mitbringen. 
 
Top 2 Schaukasten Hlst. Dreifaltigkeit an der Schulstraße 
Tina Nowsu kann den Schaukasten an der Schulstraße nicht mehr bestücken und hat den 
Schlüssel an Frau Franz abgegeben. Das GLT dankt Frau Nowsu für die jahrelange Betreuung 
des Schaukastens.  Die Mitglieder des GLT waren sich einig, dass künftig möglichst nur noch ein 
großes Plakat (z.B. ein Plakat der Aktion 365) mit einer „ins Auge springenden Aussage“ in den 
Schaukasten gehängt werden soll. Die Mitglieder des GLT werden gebeten, entsprechende 
Vorschläge (Auswahl Plakate der Aktion 365 oder andere) für die nächste GLT-Sitzung zu 
sammeln.  Zu Ostern wird Frau Franz ein entsprechendes Plakat in den Schaukasten aushängen.  
 



 
 
Top 3 Immobilienkonzept des Pastoralverbunds 
In der Informationsschrift des Arbeitskreises wird vorgeschlagen, die Kirche Heiligste Dreifaltigkeit 
zu schließen.  Der Infoabend am 24. März hat keine neuen Einsichten gebracht 
 
Verschiedenes: 
Es gibt Überlegungen, den Vorabend des Dreifaltigkeitssonntages (31. Mai) besonders zu 
gestalten. Spontan kam ein erster Vorschlag, nach der Messe den Grill anzuwerfen. Weitere 
Vorschläge zur Gestaltung des Vorabends werden bis zur nächsten Sitzung gesammelt. Ggf. 
können auch andere Gruppen in der Gemeinde bei der Ausrichtung behilflich sein.   
 
Jutta Rogold wird in Zukunft nicht mehr als Lektorin in der Gemeinde tätig sein. Das GLT dankt 
Jutta für den jahrelangen, zuverlässigen Dienst als Lektorin und nimmt Ihre Entscheidung 
mit großem Bedauern zur Kenntnis.   
 
Nächster Sitzungstermin: 12. Mai um 18:00 Uhr 
 
Ende der Veranstaltung: 20:10 Uhr 
 
gez. Klaus Erbrich 


